

新聞稿 (即時發放)

2022年2月8日

### 頤康添建三護理院 在「龍宴」宣布首先籌到千萬元

頤康基金會於上周六(大年初五)晚舉辦的「龍宴」晚會上宣布,為社區加建三家新長期護理院的計劃,現已取得初步成果。在「愛,刻不容緩」籌款行動正式展開之際,已籌到善款一千萬元,其中最大一筆的五百萬元捐款,來自伍時暢慈善基金,該基金是由香港商界翹楚伍兆燦先生創立。

頤康創辦人及基金會主席王裕佳醫生對這筆來自海外的大額捐款表示由衷的感謝,他說:「伍氏家族一向樂善好施,伍時暢慈善基金這次對加拿大華人社區的善舉,激勵着我們勇往直前。雖然籌款的目標金額相當龐大,加上新冠疫情的打擊,令籌款工作面臨空前的挑戰,但這筆捐贈,令頤康上下深感鼓舞。」

伍時暢慈善基金負責人伍穎梅女士,透過視頻感謝護理人員在疫情中的辛勞工作及無私奉獻。她說慈善基金將大力支持頤康在士嘉堡芬治中心旁興建第一家新院。

王醫生同時亦感謝社區各界對龍宴和頤康一如既往的支持,「在過去的三十多年來,頤康從零開始,在一群義工和善長的慷慨支持下,建立起第一家擁有155張床位的頤康麥瀝高中心,並發展到如今四家中心,共有805張長期護理床位、一家善終寧安院,以及廣泛的社區支援服務。」

他說:「但我們並未止步不前,因為目前仍有約六千人在輪候頤康的床位。社區需要像頤康這樣,提供切合文化需求服務的護理服務。」

「愛,刻不容緩」籌款行動深獲各界支持,由加拿大第26任總督伍冰枝擔任榮譽贊助人,大地產集團TRIDEL的董事Leo Delzotto, H. Ching Kircher Inc.-DFC汽車集團、Audi Uptown及Porsche Centre Downtown Toronto首席經銷商、主席及總裁程凱儀,以及Goodmans Aging & Healthcare division的創辦人、SenbridGe的總裁Michelle Roth為榮譽主席團的成員。

籌款委員會主席團的成員包括: Jim Ritchie, Shouyi Ma, Melody Lo, Vanessa Hui, Lenny Wong, Farsad Kiani 和 Winson Chan.

(轉下頁)



頤康基金會總裁蕭顯揚說：「這次頤康增建三家護理院需要八千萬元啓動資金。儘管現在離目標還有一段距離，但我們已邁出了有力的一步。在『愛，刻不容緩』的籌款委員會帶動下，相信能令整個社區，迸發出的更强大力量。」

蕭顯揚特別感謝龍宴的共同主席 Jim Ritchie、溫建業和黃明亮，以及義工和製作團隊，對這備受好評的三十三屆「龍宴」的貢獻。他說：「今年『龍宴』由於疫情反覆，在距活動舉行前一個多月，臨時從原本的線下晚會活動，改爲在網上舉行。基金會和製作團隊加班加點，確保一台不失龍宴高水準的線上晚會。除了在節目安排上費盡心思，增加多元文化色彩，反映頤康趨向，同時更精心策劃愛心禮盒。還有各位義工不懼風雪，親自將幾百份禮盒送到善長手中，在此我衷心感激他們與愛同行。」

本次「龍宴」於頤康基金會 YouTube 和 Facebook 直播，並在北美愛奇藝平台播放。當晚活動舉行後，不少觀眾對出色的節目編排及主辦方的用心贊嘆不絕。

香港中樂團的「大龍鳳」八十位音樂家新春合奏、香港管弦樂團的「獅子山下」、本地舞者 DanceDNA 的中西合璧「香港長衫」恰恰舞，都精彩紛呈。廚師 Ken Yau 同母親的廚藝展示，成功帶出本年「龍宴」的「香港情懷」大會主題和兩代親情。

由土著主唱的加拿大國歌，安省北部 Kenora 原住民的鼓樂演奏，以及原創舞劇 My Mulan 的精彩片段，也體現了加拿大多元文化的特色。

晚會亦不乏感人的瞬間，基金會總裁蕭顯揚與一位癌症末期病人的對話，觸動人心。這位平凡卻擁有一個偉大愛心的善長，在飽受病痛折磨之時，仍展現出她的正能量，幫助頤康籌款。

主辦方還在當晚的活動上，推出了線上靜板拍賣會。即日起自本周六（2月12日）晚9點，大家可以登錄 [www.DragonBallAuction.com](http://www.DragonBallAuction.com) 參與競拍。善長可以以優惠的價格，拍得包括加拿大航空及香港旅游局贊助的多倫多來回香港機票加三晚精品酒店及旅行套餐、名貴珠寶、美食餐券、電子產品等一百多件拍品。

（轉下頁）



# 龍宴

## DRAGON BALL 2022

如欲重溫完整版 2022「龍宴」節目，請登錄大會官網 [www.YeeHongDragonBall.org](http://www.YeeHongDragonBall.org)。此外，OMNI 電視台加東、OMNI 加西及 OMNI 草原省份的頻道，將於 2 月 10 日(星期四 下午 5 時 30 分，重播晚會濃縮版。

今屆「龍宴」盛蒙各贊助商支持，包括主要贊助 TD Ready Commitment 及香港駐多倫多經濟貿易辦事處、MediSystem、Hanson Canada、BMO、Tridel、HSBC 滙豐銀行。

其它支持機構包括 RBC 皇家銀行、Air Canada 加拿大航空、Desjardins、方太（加拿大）、Kylemore、Scotiabank、AI Financial 恆益投資、溫建業特許會計事務樓及大洋海產有限公司等。傳媒贊助包括 680 NEWS、OMNI Television、Classical 96.3 FM、Zoomer Radio、星島日報、星島 A-1 中文電台等。



伍時暢慈善基金負責人伍穎梅女士從香港透過視頻，慰問辛勤工作的護理人員，並祝願頤康「愛，刻不容緩」籌款計劃順利開展。

(轉下頁)



# 龍宴

## DRAGON BALL 2022



圖片說明（順時針）：頤康創辦人及基金會主席王裕佳醫生、頤康基金會總裁蕭顯揚、頤康中心董事會主席張潮華、頤康中心首席行政總監伍倩文博士共同啓動「愛，刻不容緩」籌建新院籌款計劃。



香港管弦樂團演奏「獅子山下」帶出本屆活動「香港情懷」的主題。

（轉下頁）



# 龍宴

## DRAGON BALL 2022



第三十三屆「龍宴」獲得近四十個機構的鼎力支持。

- 完 -

### 傳媒聯絡:

Cathy Zhou / Senior Public Relations Manager

Tel: 416 321 0777 Ex 1821

E-mail: [cathy.zhou@yeehong.com](mailto:cathy.zhou@yeehong.com)

